



CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

Nr. înregistrare: 10026/12.03.2021

HOTĂRÂRI
11.03.2021

În urma ședinței Consiliului de Administrație din data de 11.03.2021, Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca emite următoarele hotărâri:

1. se aprobă bugetul de venituri și cheltuieli;
2. în urma analizei adresei înaintate de S.C. Markas Service SRL și a prezentării situației de către managerul SCJU Cluj-Napoca, Prof. Dr. Claudia Gherman, Consiliul de Administrație susține cu 5 voturi pentru, zero împotriva și zero abțineri, soluția propusă de Comitetul director privind încetarea colaborării cu firma SC Markas SRL și angajarea de personal propriu pentru activitatea de curățenie.
3. S-au analizat integrările clinice și s-au propus următoarele rezoluții:

Secția Clinică	Solicitantul integrării	Rezoluție
Reumatologie	Dr. Cristina Pamfil	Se aprobă cu 5 voturi pentru, zero împotriva și zero abțineri, acordarea integrării clinice în Secția Clinică Reumatologie.
Ortopedie- Traumatologie I-II	Dr. Dan Nistor Dr. Dragoș Apostu Dr. Daniel Oltean-Dan	Se amână luarea unei decizii până la primirea raportului Corpului de Control și stabilirea configurației Clinicii de Ortopedie-Traumatologie. Proiectul actual permite deocamdată acordarea unei integrări clinice pentru Secția Ortopedie-Traumatologie I. Se va solicita opinia șefului de disciplină/secție cu privire la acordarea acestei integrări clinice.
Dermatovenerologie	Dr. Corina Băican [întregire normă] Dr. Loredana Ungureanu Dr. Elisabeta Candrea Dr. Alina Vaasilovici Dr. Sorina Sănescu	Datorită existenței doar a 0,5 post vacant în structura secției, se va aviza acordarea unei integrări clinice/ reîntregiri de normă, după obținerea avizului medicului șef de secție/șefului de disciplină.
Neurologie I	Dr. Oana Vanța	Nu se poate analiza solicitarea din cauza lipsei avizului șefului de disciplină (Anatomie și embriologie) cu privire la acordarea integrării.
Ambulatoriul de Stomatologie	Dr. Cecilia Bacali Dr. Andreea Ciurea	Nu se pot analiza solicitările din cauza faptului că dosarelor de integrare clinică sunt incomplete.

4. Se validează cu 5 voturi pentru, zero împotriva și zero abțineri delegarea pentru șefii de secție, pe o perioadă de până la 6 luni, conform propunerilor Comitetului Director:

Secția Clinică	Propunere
Obstetrică-Ginecologie I	Dr. Gheorghe Cruciati
Ortopedie-Traumatologie II	Dr. Horea Benea
Chirurgie Orală și Maxilo-Facială	Conf. Dr. Simion Bran
Reumatologie	Prof. Dr. Simona Rednic
Neurochirurgie	Prof. Dr. Ștefan Florian
Psihiatrie II	Prof. Dr. Ioana Micluția
Anatomie Patologică	Conf. Dr. Doinița Crișan
Chirurgie Generală I	Dr. Răzvan Scurtu
Nefrologie	Conf. Dr. Crina Rusu

5. În urma analizei adresei formulate de Compartimentul Clinic Medicina Muncii, Consiliul de Administrație solicită Comitetului Director înaintarea unei propuneri de restructurare și optimizare a activității Compartimentului.
6. Se avizează cu 5 voturi pentru, zero împotriva și zero abțineri, înființarea Centrului Clinic de Expertiză pentru Boli Rare Musculoscheletale Autoimune și Autoinflamatorii, în cadrul Secției Clinice Reumatologie.
7. În urma analizei adreselor înaintate de Secția Clinică Gastroenterologie, se recomandă Comitetului director includerea modernizării Laboratorului de Endoscopie Digestivă în planului de investiții al Spitalului.
8. În privința propunerii Secției Clinice ATI 1 de înființare a unei linii de gardă de terapie intensivă care să deservească secțiile din clădirea Medicală I, Consiliul de Administrație consideră oportună o astfel de inițiativă și recomandă Comitetului Director identificarea unei soluții pentru înființarea unui compartiment de TI care să deservească secțiile medicale (cardiologie/USTAC, gastroenterologie, interne, etc) și a unei linii de gardă dedicate.

Listă semnături:

Membri cu drept de vot

Conf. Dr. George Dindelegan

Prof. Dr. Simona Rednic

Dr. Marius Ungureanu

Prof. Dr. Daniel Mureșan

Dr. Sever Ionescu

Membri observatori – fără drept de vot

Dr. Cristiana Ciortea

As. Monica Baciu

Raul Norbert Racz

Radu Vasile